

Министар за ванредне ситуације Русије Сергеј Шојгу и министар Дачић потписали план о формирању регионалног хуманитарног центра у Нишу. Планирано да центар буде формиран до 2012. године, у оквиру кога би био и одговарајући заједнички антимински центар, најавио руски министар.

Руски министар за ванредне ситуације Сергеј Шојгу и министар унутрашњих послова Србије Ивица Дачић указали су данас на велики значај формирања заједничког хуманитарног центра у Нишу за брзо реаговање у случају ванредних ситуације, као што су пожари, поплаве и земљотреси.

Министар Дачић је оценио да је Ниш због структурних услова и аеродрома добро место за формирање центра.

"Било би логично да тај центар буде смештен у Нишу због структурних услова и аеродрома који ту постоји, то подразумева да постоје сви услови да тај центар буде опремљен за реаговање у случају ванредних ситуација", рекао је министар Дачић.

Сергеј Шојгу министар за ванредне ситуације Русије сматра да ће формирање центра олакшати помоћ у свим ванредним ситуацијама.

"Центар неће бити специјалистички већ ће моћи да помогне у свим ванредних ситуација", рекао је министар Шојгу.

Дачић и Шојгу су на заједничкој конференцији за новинаре у Београду после потписивања динамичког плана о тим активностима, изразили спремност да тај центар прерасте у регионални како би се пружала брза и ефикасна помоћ државама региона југоисточне Европе у ванредним ситуацијама.

Руски министар је изјавио да се планира да тај центар буде формиран до 2012. године, а у оквиру чега би био и одговарајући заједнички антимински центар.

Планирано је да центар буде добро опремљена логистичка база а Ниш је препознат као права локација због аеродрома и добре инфраструктуре, објаснио је Дачић наводећи да ће центар имати све неопходне капацитете за реаговање у случају свих ванредних ситуација и елементарних непогода које често погађају регион.

Шојгу је рекао да је данашње потписивање динамичког плана "озбиљан корак у правцу реализације споразума", подсетивши да су активности на формирању центра у пракси почеле да се реализују пре годину дана.

Руски министар рекао и да су руске екипе деминера на подручју Србије ангажоване на претраживању терена и да је Русија уложила 35 милиона долара за разминирање.

Шојгу је најавио и да ће у фебруару наредне године у Београду бити организована конференција о формирању хуманитарног центра у чијем раду ће учествовати, уз представнике Србије и Русије и званичници Бугарске, Грчке, Македоније и Црне Горе.

Дачић и Шојгу јуче су потписали Споразум о сарадњи у области хуманитарног реаговања у ванредним ситуацијама, спречавању непогода, техногених хаварија и уклањања њихових последица.

(РТС)